



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 1  
Mgr. Terezie Radoměřská  
starostka

Vážená paní  
Mgr. Jana Kratochvílová

110 00 Praha 1

V Praze 13. 7. 2023  
ÚMČP1 265061/2023

**Věc: interpelace ze dne 20. 6. 2023**

Vážená paní Kratochvílová,

na 8. zasedání Zastupitelstva městské části Praha 1, konaném dne 20. června 2023, jste se na mne obrátila s interpelací, kterou jste vyjádřila nespokojenost jak se sousedským soužitím, tak se službami, které MČP1 poskytuje občanům. Konkrétně se jedná o nevhodné a obtěžující chování vlastníka sousedního domu Divadelní č.p. 1008/2 a údajně nesprávný úřední postup Úřadu městské části Praha 1 jako stavebního úřadu.

Úkoly, které Úřad městské části Praha 1 plní podle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), jsou výkonem tzv. státní správy v přenesené působnosti. Jedná se o úkoly, které zdejší úřad plní za stát, jménem státu a podle státem (zákonem) stanovených pravidel.

Za plnění úkolů na úseku státní správy v přenesené působnosti, nejenom podle stavebního zákona, ale také např. podle živnostenského nebo matričního zákona, odpovídá tajemník úřadu městské části. Proto jsem se rozhodla předat vaši interpelaci k vyřízení tajemníkovi Úřadu městské části Praha 1 Mgr. Ing. Františku Dvořákovi s tím, že jmenovaný musí do 31. srpna 2023 prostudovat spisy, které se týkají všech stavebních aktivit prováděných na domě Divadelní 1008/22 v období od března 2021 do současnosti, a ve stejné době podat mně i vám písemné sdělení, k jakým závěrům dospěl.

Mohu vám slíbit, že na řádné prošetření spisu (spisů) osobně dohlédnu. Ráda bych vás ale upozornila, že správní řízení, ve kterých se vydávají povolení podle stavebního zákona, mají jiná pravidla rozhodování než pravidla rozhodování samosprávných orgánů (zastupitelstva, rady nebo starosty).

Pokud se prokáže, že správní rozhodnutí vydaná zdejším stavebním úřadem nabyla právní moci, lze je zrušit pouze soudní cestou nebo za pomoci tzv. mimořádných opravných prostředků.

Pokud se prokáže, že stavebník nedodrží ani podmínky pravomocných rozhodnutí, pak je pochopitelně na místě uplatnění sankcí.

S pozdravem

